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Série golfových turnajů Credium Golf Cup pokračovala 17. června na zcela novém 
mistrovském hřišti Lázně Kynžvart.

V prostředí anglického zámeckého parku se 
sešli hráči z řad s námi spolupracujících 

dealerů všech značek, firemní zákazníci a ob-
chodní partneři Credia. 
Krásné golfové počasí přálo vzájemnému po-
měřování sil na osmnácti jamkách ještě ne 
zcela „usazeného“ hřiště, které bylo suché 
a tvrdé. Ovšem možnost zahrát si v místě s je-
dinečnou atmosférou, kde se kdysi procházel 
Wolfgang Goethe i kníže Metternich, a dobrá 
nálada zúčastněných vše vynahradily. Na ví-
tězství dosáhli v jednotlivých kateroriích – HCP 
0–18 Tomáš Pilát, HCP 18,1–36 Tomáš 
Vrána, HCP 37–54 Martin Němec. Podrobná 
výsledková listina je k dispozici na webových 
stránkách www.agt.hrajemegolf.cz.

my & vy

Máme rádi sport

Hráli jsme golf v Kynžvartu
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zajímavost

Vášeň k jednostopým vozidlům ve vás 
probudil v raném věku otec. Jaké byly vaše 
motoristické počátky?
K vůni benzínu máme v naší rodině dlouho-
době kladný vztah. Otec pracoval přes čty-
řicet let jako učitel, později jako majitel auto-
školy, a přitom závodil na motokárách. Když 
mi bylo sedm let, postavil mi malou motorku, 
k jejíž výrobě použil motor z tehdy populár-
ního Pionýra. Ve 14 letech jsem stroj prodal 
a koupil si ojetou Jawu Pionýr 50 typ 05 
a sám ji upravil – včetně zvýšení výkonu mo-
toru. Následoval Pionýr 21, který prošel 
opravdu kompletní renovací na sportovní 
verzi. Další v dlouhé řadě byly krosová CZ 
175/250 či Jawa 350/634. Až v  roce 
1990 jsem dosáhl na první vysněnou ojetou 
zahraniční motorku, japonskou Suzuki 1100 
Katana. Vydělal jsem si na ni jako student na 
brigádách v Belgii a v Řecku. Nestačilo to, 
a tak bylo třeba přidat úspory a peníze z pro-
deje přestavěné Jawy 350/634.

To jste musel být manuálně dost zručný.
V osmdesátých letech bylo běžné, že si lidé 
dělali doma na autech a motorkách vše, co 
šlo. S  tátou jsme u aut měnili olej, brzdné 
destičky, filtry. K těmto účelům vyrostla u nás 
v garáži montážní jáma. Získané zkušenosti 
se mi později hodily při úpravách velkých 
motorek.

Od roku 1991 jste společně s otcem 
působil v úspěšné rodinné autoškole. Proč 
jste se po několika letech rozhodl opustit 
„teplé“ místečko a dal se na nejistou dráhu 
prodejce jednostopých vozidel?
V letech 1993 a 1994 byla naše autoškola 
vyhlášená jako nejlepší v okrese Bruntál. Jako 
mladý absolvent VŠE jsem si proto položil 
otázku, proč bych pokračoval v práci, kde 
přede mnou již nestojí žádná výzva ani pře-

Motoristické tradice  
Jawy a Velorexu ožívají
Ing. Pavel Brída úspěšně prodává motocykly a skútry a zároveň vyvíjí inovované verze 
produktů jako Babeta, Pionýr, Velorex, které byly v nedávné  minulosti velmi úspěšné.
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kážka. To byl jen krok k založení firmy Mo-
toscoot v  roce 1992 a začátek komisního 
prodeje - vlastní kompletní repasí ojetých skútrů 
z Japonska a jejich pozdějším přímým dovo-
zem. Nezačínalo se mi vůbec lehce ani jed-
noduše, protože třeba na nákup kontejneru 
skútrů bylo nutné rychle sehnat s pomocí rodiny 
asi milión korun. Vše se nakonec povedlo 
a s  japonským partnerem, se kterým jsem 
navázal v Tokiu osobně kontakt, spolupracuji 
k oboustranné spokojenosti dodnes – včetně 
dovozu velkých motocyklů a tzv. rarit. 

Prodáváte nejen repasované starší modely, 
ale také nové motocykly, na jejichž vývoji 
jste se osobně podílel. Co vás k tomu 
vedlo?
Pro Jawy mám jako český patriot slabost již 
od mládí, vždyť jsem na nich vyrůstal. Také 
proto jsem v roce 2005 podepsal licenční 
smlouvu o užívání ochranné známky a úzké 
spolupráci se společností Jawa Týnec nad 
Sázavou. Cílem bylo zhodnotit letité zkuše-
nosti a znalosti problematiky motocyklu a také 
vlastních staveb a přestaveb. Vždyť jich moje 
firma dovezla a prodala na 10 tisíc. Také 
díky tomu se náš malý motocykl Betka jako 
nástupce Babety stal v prodejích absolutně 
nejúspěšnější padesátkou a  je v  prodeji 
vlastně jedničkou na našem trhu od roku 2005 
až dodnes. 
Dalším důvodem založení aliance z naší 
strany bylo, že v  roce 2006 slavil model 
Pionýr 50. výročí od zahájení výroby. Proto 
jsme jej tehdy v březnu představili ve světové 
premiéře na výstavě v Praze a v září téhož 
roku uvedli do prodeje. Vše za pouhých 6 mě-
síců. Jawa New Pionýr se také vyváží a jen 
v Česku si ho dosud koupilo na 600 fandů. 
Velké společnosti jako Sazka, Kofola či Nokia 
ji vybraly do svých soutěží jako neotřelý a ori-
ginální produkt. V roce 2007 jsme představili 
s využitím nejnovější techniky další vlastní 
model pro mladé, Jawu 125 Duck. Rok nato 
následovala spolupráce na vývoji vlastních 
skútrů a  moderního designu ve třídě 
50-125-250 ccm. Dva jsou pojmenovány po 
mých dětech – tedy skútr Bea 50 a Tada 
125.

V roce 2009 začala realizace ještě 
ambicióznějšího plánu – oživení výroby 
kdysi slavné tříkolky Velorex – známé také 
pod zlidovělým názvem hadraplán. 

Nápad se zrodil v létě 2008 při projížďce 
se synem Tadeášem v klasickém Velorexu, 
kterého vlastním z padesátých let jako vete-
rána. Proč tedy nevyrobit k šedesátiletému 
výročí pár exkluzivních zakázkových strojů 
– něco silnějšího a stabilnějšího, odpovídají-
cího požadavkům klientů 21. století? Tedy se 
silným motorem, stabilnějším podvozkem, 
pevnější karosérii a výkonnějšími brzdami. To 
vše při zachování důležitých retro prvků jako 
sklon karosérie vzadu, tankování vpředu, prů-
duchy u motoru či oblouk u dveří. Práce začaly 
loni v září a za šest měsíců byl funkční model 
hotov. Nyní se v USA připravuje – pokud vše 
dobře dopadne – zahájení montáže a výroby. 
Vede mne k tomu tamní podstatně jednodušší 
legislativa než u nás a v zemích EU a také 
skutečnost, že Američané měli vždy rádi ex-
travagantní věci. A to si myslím, že náš nový 
Velor-X-Trike určitě je.

Čím se novinka liší od předchůdce?
Starý Velorex byl určen pro lidi ze slabších 
sociálních vrstev, kteří si nemohli koupit kla-
sický automobil. Tomu tehdy odpovídala 
i volba slabšího motoru a levnějších materiálů. 
Nezapomeňme, že tehdy byla léta socialismu, 
akutní nedostatek lidových vozítek, pořadníky 
na embéčka. Novým Velorem plánujeme 
oslovit náročnější motoristy, kteří se chtějí vý-
razně odlišit od svého okolí a k tomu vlastnit 
ručně vyrobenou exkluzivitu přesně podle 
osobních požadavků, s jízdními vlastnostmi, 
které předčí nejedno výkonné sportovní auto. 

Bude se vyrábět ve čtyřech stupních prove-
dení. Již ten základní Standard v ceně od 
500 000 korun dostane motor o zdvihovém 
objemu 750 ccm. Další provedení Lux při-
chází s lepší výbavou a má motor o objemu 
1000 ccm. Provedení Grand lux zase zdobí 
dveře, které se otevírají směrem vzhůru. U nej-
dražšího provedení Racing jsou použity nej-
modernější materiály jako kevlar či karbon. 
Pouhých 390 kg těžkou tříkolku pak pohání 
silný motor o výkonu 220 koní, takže při jízdě 
nabízí silný sportovní zážitek.

Nakazilo se již vaší vášní k motocyklům 
některé z vašich dvou dětí?
Devítiletý syn Tadeáš se již několik let aktivně 
zajímá o motocykly, od pěti let jezdí na skútru 
Honda Tact 50 a na stroji Honda Monkey 
50. Rádi se spolu projedeme v našem již 
historickém Velorexu. Synovi se hodně věnuje 
i můj otec, který s ním v krnovské garáži staví 
ze dřeva různé modely. Jde třeba o letadlovou 
loď s malými   letadýlky a vrtulníky, takže si 
syn rozvíjí konstrukční a také manuální doved-
nosti. Asi jako to bylo kdysi v mém případě. 
Čtyřletá dcera Beata má taky podle mého 
názoru podobné schopnosti. Místo hry s pa-
nenkami si raději kreslí a maluje vodovými 
barvami. Denně skládá stavebnici z Lega 
a kombinuje s Tadeášem různé stavby a mo-
dely s bizarními tvary a barvami. Uvidíme, 
co bude dál. V žádném případě však nebudu 
trvat na tom, že děti musejí jít v mých šlépějích. 
Volbu nechám na nich. 
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o nás

Logo je identifikační znak firmy. Logo je tím 
prvním, co klient vidí a co by si měl zapamato-

vat. Ztělesňuje její zaměření, profesionalitu i solid-
nost. Naše logo v charakteristické modro-zeleno-
-bílé kombinaci jsme poprvé představili v červnu 
roku 2006 v souvislosti se změnou akcionáře. Byli 
jsme si vědomi, že logo má charakterizovat naši 
společnost a pomoci zákazníkům v orientaci. Pro-
fesionálové říkají, že dobré logo je jako dopravní 
značka: jednoduché, výstižné, barevně střízlivé. 
Logo musíte, stejně jako dopravní značku, rozeznat 
z dálky a na nepřehledném pozadí, protože klient 
nebude studování loga věnovat více času než 
dopravní značce. Jednoduchost, střízlivost a jasná 
čitelnost, to byl náš cíl. 
Nejen výtvarná podoba loga, ale i volba vlastního 
názvu naší společnosti nebyla náhodná. Slovo 
Credium, které vychází z latinského základu ,,cre-
dere“, což znamená důvěřovat, jsme zvolili proto, 
že velmi dobře vystihuje naši filozofii a kvalitu. 
Důvěra partnerů, klientů a zákazníků v naši spo-
lečnost je základní hodnotou, jíž se držíme od 
založení společnosti v roce 1997 a pečlivě ji 
pěstujeme dodnes. 
Na vývoji loga lze dobře vysledovat vývoj naší 
společnosti. V relativně krátké době jsme dokázali 
najít a využít nové příležitosti a nabídnout je všem 
našim zákazníkům. Když jsme v roce 2008 roz-
šířili poskytování služeb o spotřebitelské financo-
vání, protože poptávka trhu po tomto finančním 
nástroji rostla, přišlo samozřejmě na svět i nové 
logo – Credium Finance. 
Další zlomový okamžik představuje pro Credium 
letošní rok, kdy jsme začali komunikovat příslušnost 
k jedné z největších bankovních skupin světa, 
Crédit Agricole Group. A se změnou v rámci této 
silné finanční skupiny přichází i modifikovaná 
podoba loga. Pod novým ,,praporem“ jsme i na-
dále připraveni naslouchat obchodním partnerům, 
potřebám trhu a uděláme vše pro to, aby naše 
jednání směrem k vám bylo vždy bezchybné 
a transparentní, jak se od seriózní finanční spo-
lečnosti očekává.

Credium  
představuje nové logo
Příběh loga naší společnosti je zároveň příběhem vývoje Credia. Vystihuje časové 
mezníky, růst, stabilitu a sílící pozici.

Ke značce Credium neoddělitelně patří od roku 2010 zařazení do skupiny Crédit Agricole Group, což 
vyjadřuje zbrusu nové logo.

Od roku 2008 jsme rozšířili poskytování služeb o spotřebitelské financování a Credium se začalo profilovat 
jako univerzální finanční společnost.

Tři tečky v logu nejsou náhodné. Graficky vystihují tři hlavní zaměření Credia: leasing, úvěr a pojištění. 
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styl

Klasické  
francouzské bistro
V centru Prahy se objevila brasserie francouzského střihu. Stylizace do podoby 
nádraží je vtipná, atmosféra příjemně uvolněná a jídlo výborné.

Je příjemné najít v centru velkoměsta pod-
nik, kde se nic nepředstírá. Dřevěné stoly 

s litinovou podnoží, dřevěné židle thonetky, 
přehledný stálý jídelníček na papírovém 
prostírání, otevřeno od jedenácti dopo-
ledne do půlnoci, pozorný personál a na-
víc, ta vůně! Když vejdete do La Gare 
vchodem přes boulangerii, která je jeho 
součástí, ocitnete se v zajetí čerstvě peče-
ných chlebů, baget, delikates, jako jsou 
sýry a paštiky, a nad nabídkou dortů a pra-
linek málem zapomenete, že jste vlastně 
chtěli poobědvat. 
V restauraci La Gare si vyberete z jídel, která 
jsou pro Francouze naprosto běžná. Český 
návštěvník se možná trochu zarazí nad ho-
vězí oháňkou, hovězím pupkem, telecí hla-
vou, slávkami, ale nabídka jídel z králíka, 
kachny, kuřete z Bresse, jehněčího a hově-
zího masa je slušná. Maso a ryby se servírují 

s nápaditými variacemi tří příloh podle se-
zóny, kdy si kuchař vyhraje s dušenou zele-
ninou, pyré, různými úpravami brambor, 
luštěnin atd. K dispozici jsou velké saláty, 
polévky, slané quiche, omelety. A jaká by 
to byla francouzská hospoda, kdyby v ní 
chyběli šneci. Tady je mají po dvanácti 
kusech s bylinkovým máslem a křupavou 
bagetou. Bonusem navíc jsou vynikající do-
mácí dorty a ručně vyráběné pralinky. 

K stálému menu patří obměňované denní 
menu a velké plus představují zdejší ceny. 
Na podnik usazený do centra staré Prahy 
jsou víc než přijatelné.
Výtečná kuchyně založená na tradici a do-
mácí přípravě s vlastní pekárnou a cukrárnou, 
vína dovážená přímo od pěstitelů a šéfkuchař, 
který vařil po světě a nejraději ze všeho právě 
ve Francii, to vše je jednoduchý, ale poctivý 
koncept, který v případě La Gare funguje.
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Podle jakých kritérií si 
klienti pojišťují svá vozidla? 
Co je pro majitele aut podstatné při pojištění auta? Stačí jim povinné ručení, nebo 
studují nabídky pojišťoven? Dávají přednost komplexnosti služeb? A do jaké míry je 
pro ně důležitá cena?

Pavel Dlouhý, Vsetín 
Jako u všeho si vybírám podle toho, jak kvalitní 
produkt za zaplacené peníze, v tomto případě 
pojistné, dostanu. Každý si musí zhodnotit, 
zda auto pojistit pouze na havárii či i na živel, 
odcizení a vandalismus. Já porovnávám pří-
stup dané pojišťovny ke klientovi, rozsah slu-
žeb poskytnutých za základní tarif – sleduji 
rozsah asistenčních služeb, neboť ne nadarmo 
se říká „v nouzi poznáš přítele“ (některé po-
jišťovny poskytnou pouze kontakt na odtah, 
jiné i několikatisícové plnění při nehodě), co 
vše je nutné připojistit (např. zda je zapůjčení 
auta při nehodě „v ceně“ či nikoliv) nebo zda 
pojišťovna nabízí třeba živel jako bonus při 
pojištění proti odcizení. Nezapomínám na 
pečlivé prostudování smluvních podmínek, 
které jsou tradičně vždy napsané hodně malým 
písmem. Každopádně se neřídím heslem, že 
to nejlevnější je zároveň nejlepší. A na závěr: 
jednou jsem dostal od nejmenovaného kama-
ráda z nejmenované pojišťovny dobrou radu 
– každý rok si uprav hodnotu auta ve smlouvě 
(ta je totiž každý rok menší a tím pádem by 
každý rok mělo být nižší pojistné – na to po-
jišťovna ale nikoho dobrovolně neupozorní).

Markéta Kopecká, Hradec Králové
Pojištění mám havarijní i na krádež vozu, 
protože auto splácím, tak bych nerada platila 
za něco, co mi nakonec nebude stát před 
domem. A vzhledem k tomu, že z naší střechy 
neustále něco padá (hlavně v zimě sníh a led), 
tak mám připojištění předního skla, a dále 
právní pomoc v případě způsobení nehody 
– to mi doporučili v pojišťovně, je to asi 
800 Kč ročně. Pojištění i povinné ručení mám 
sjednané u jedné pojišťovny.

Václav Lopatka, Prachatice
Komplexnost pojištění a bonusy nejsou až tak 
důležité, pro mě je podstatná koncová cena 

a je mi jedno, jak se k ní dostanu. Zajímá mě 
přehledná a nekomplikovaná administrativa. 
Dám i na určitou stabilitu a renomé pojišťovny 
na trhu a na její schopnost rychle likvidovat 
škody. A pokud lze vyřídit škodu přes internet, 
je to velké plus. 

Jaroslav Kolář, Vranné nad Vltavou
Přiznám, že jsem v tomto ohledu docela lajdák. 
Rozhodně neporovnávám nabídky a nehledám, 
kde je pojištění nejlevnější. Mám známého ve 
firmě prodávající pojištění, nechal jsem si po-
radit tam. Ale upřímně, jezdím autem, které 
má už rodný list hodně zapadaný prachem, 
takže je vcelku jedno, jak je pojištěno...

Petr Kloubek, Praha
Záleží na tom, zda se jedná o povinné ručení 
nebo havarijní pojištění. V prvním případě mě 
zajímá především cena. Ve druhém se více 
ohlížím také na doplňkové služby. Je důležité 
také srovnat ceny obou druhů pojištění, pro-
tože když se koupí povinné ručení i havarijní 
pojištění u jedné pojišťovny, může tato kom-
binace znamenat lepší cenu.

Alena Veselá, Pardubice
Pojištění pro mě bylo aktuální nedávno. Pod-
statný pro mě byl poměr mezi cenou a tím, 

co za ni dostanu.Chtěla jsem, aby v pojistce 
bylo čelní sklo, havarijní, krádež, živel a van-
dalismus. Zjišťovala jsem asistenční služby, 
ptala se, co můžu požadovat, jaké jsou bo-
nusy. Tohle vše jsem řešila před koupí vozu 
samotného. Finální rozhodnutí ale nakonec 
proběhlo přímo u prodejce vozů. Ceny mi 
přijdou plus mínus stejné, stejně tak bonusy 
a zvýhodnění. Takže já osobně jsem se roz-
hodla pro finální pojišťovnu přímo u prodejce. 
Ušetřila jsem čas, energii a odjížděla jsem 
s  již pojištěným vozem a všemi smlouvami 
v ruce.

ZEPTALI JSME SE ZA VÁS

Co je podle respondentů 
ankety podstatné?

poměr mezi cenou a nabídkou

rozsah služeb poskytnutých za základní 
tarif

doplňkové služby v havarijním pojištění

rozsah asistenčních služeb

nekomplikovaná administrativa

schopnost rychlé likvidace škod

solidní nabídka přímo při prodeji vozu
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Tajenku zašlete  na e-mail soutez@ehrlich63.cz nebo na adresu Agentura Petr Ehrlich, Na Pískách 838/42, 160 00 Praha 6 do 5. 11. 2010. 
Děkujeme těm, kteří zaslali tajenku křížovky z minulého čísla. Zněla: Hezké léto a příjemný čas dovolených vám přeje Credium. Cenu, publikaci 
Ferrari Supercars, získává paní Milada Tesařová, U Studénky 1296, 509 01 Nová Paka.

Vyluštěte si Subaru
O historii, testech současných modelů, osobnostech za volantem, 
úspěších na závodech, zkrátka o všem, co souvisí s automobilovou 
značkou Subaru, se můžete dočíst v ojedinělé publikaci Subaru 
Supercars. Máme ji připravenou pro úspěšného luštitele naší křížovky.

křížovka

ZVLÁŠTNÍ  

VYDÁNÍ MAGAZÍNU

SUBARU
SUPERCARS
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